

央行关闭比特币平台银行账户?

相关网站否认此消息,业内称或有机构故意做空渔利

3月27日,有媒体报道称,央行3月中旬发布通知,禁止国内银行和第三方支付机构替比特币交易平台提供开户、充值、支付、提现等服务,命令他们关闭为15家最大比特币交易平台开立的银行账户,将于4月15日正式实施。而经过笔者求证,该消息或为谣言,分析称有机构故意做空渔利。

比特币交易网站称没收到通知

笔者随即联系了比特币交易平台火币网负责人,对方称,没有接到这方面的通知。而另一家比特币交易网站BTCTrade的CEO张寿松同样表示,没有接到这方面的消息,目前平台与银行的各项交易业务一切正常。

比特币资深玩家赵东表示,自己

分析称或有机构故意释放假消息

事实上,就在本月21日,就已经有媒体报道称,“人民银行已于3月18日发文,要求4月15日前停止一切比特币交易”。该消息迅速引发比特币市场恐慌,比特币价格因此大跌。

而央行随后发布官方微博表示,“4月15日前停止一切比特币交易”为失实报道。央行表示,央行对比特币

也是刚刚看到这个消息,在核实中,但不排除是幕后机构又一次散布谣言做空比特币,从中获利。

实际上,该消息本身也存在一定疑问,因为早在去年,央行就已经关闭了第三方支付机构参与比特币交易网站的支付,央行此时再发文关闭一次,有悖常理。

币的态度已在人民银行等五部委《关于防范比特币风险的通知》中明确表述。

去年12月5日,央行等五部委发布《关于防范比特币风险的通知》,该文件明确表示,比特币不具有与货币等同的法律地位,不能且不应作为货币在市场上流通使用,但比

早在2013年12月,央行发布了《关于防范比特币风险的通知》,明确要求现阶段各金融机构和支付机构不得开展与比特币相关的业务,不得以比特币为产品或服务定价,不得买卖或作为中央对手买卖比特币,不得承保与比特币相关的保险业务或将比特币纳入保险责任范围等。

特币交易作为一种互联网上的商品买卖行为,普通民众在自担风险的前提下,拥有参与的自由。

有业内人士指出,“3·21事件”很大可能是某些机构通过释放假消息故意做空比特币,然后低价买入,从中渔利。

据财经网



CFP供图

“糟心”的比特币

美国等六国拟对比特币征收交易税

自从比特币被大多数人所熟知之后,这种颇为神奇的虚拟货币便一直备受争议与质疑。而在全球最大比特币交易平台Mt.Gox破产后,日前,包括美国在内的多个国家拟对比特币征收交易税的消息,又再度对比特币价格造成了一定的影响。

据北京商报26日从美国国税局官方网站了解到,该国国税局宣布对比特币交易征税。据统计,美国及日本、新加坡、德国、挪威和英国6个国家均表示将对比特币征税。随着美国的加入,比特币交易征税的大潮可能会在全球范围内形成。

美国国税局在公告中表示,如果将比特币等虚拟货币视为财产对待,财产交易

相关的基本税收原则也适用于虚拟货币交易。具体来看,如果比特币被当做工资或服务费支付,接收方需要缴纳个人所得税。如果比特币被视为同股票、债券一样的资本用来投资与交易,收入得失将被按照资本所得税方式处理。比特币制造者的交易收入,则遵循个体经营的税率,收入按交易当天比特币的市值结算。

不过这则消息并没有给比特币价格带来太大的负面影响。截至26日晚7时,目前国外最大的比特币交易平台Bitstamp比特币价格为580美元,较前一交易日下跌0.3%;国内的火币网比特币报价为3548元,较前一交易日上涨0.25%。 据中国经营网

创富见面会变身“分享会+招商会”

周日,南京餐饮业翘楚将分享创业秘辛

无论市场形势如何变幻,餐饮业一直都是备受广大创业者关注的创业热门行业。3月30日下午1点半,创富工作室也将再次以餐饮创业为话题,在置地广场8楼会议室举办第三期创富分享会,并请来江苏小厨娘餐饮管理有限公司的负责人王总为大家传授餐饮行业的创业之道,欢迎广大创业者前来取经。

“小厨娘”负责人现场传授创业秘辛

餐饮行业最新的创业趋势是什么?现在做哪一类餐饮比较好?自己开店还是加盟?开餐饮连锁店要注意什么?……近期,创富工作室也收到了很多创业者关于餐饮创业的咨询。为了满足广大创业者创业需求,创富工作室也特意邀请到南京餐饮连锁行业的翘楚——“小厨娘”的负责人王总前来为广大创业者传授餐饮创业秘辛。相信很多南京人都对“小厨娘”不会陌生。“小厨娘”是如

何从一家店发展到20家、从单一主题发展到多品牌运作模式的餐饮连锁的?本周日下午1点半,“小厨娘”的王总经理就将向广大创业者讲述“小厨娘”的发家之道,分享他在创业过程中的宝贵经验。同时,报名参加本次活动并来到现场的前50名创业者,还将获得由现代快报网百宝库提供的精美礼品一份。

创富见面会变身“创富分享会+专场招商会”

开年以来,创富工作室收到了很多会员关于何时再开创富见面会

的咨询。创富工作室通过对创富见面会的有效调整,今后将以“创富分享会”和“专场招商会”的形式继续为项目方和投资人提供创业服务。在创富分享会上,创富工作室将邀请成功的企业家和创业者来为大家分享创业经验,而专场招商会则针对投资加盟企业的招商需求和投资人的创业需求,为创业者搭建了一个更为专业的项目资金对接平台,敬请广大创业者期待!

欢迎广大网友积极报名参加本期创富分享会,吸取知名餐饮品牌的创业经验,获得创业指导,赢得精

美礼品。广大创业者可关注现代快报网或致电创富工作室,掌握更多创富工作室最新动态。 曹玉红

1.咨询电话:(025)84783332, 58598170

2.网络报名:关注“现代快报网”(http://www.xdkb.net/)—点击“创富工作室”—点击首页“周日创富分享会,小厨娘教你如何成为餐饮业翘楚”页面进行报名。

3.创富工作室官方群: 230415156

4.创富工作室官方微信:



互动话题

“顺路当快递”突然大热 你认为前景有多大?

“我曾经的梦想实现了,开凯迪拉克送快递!”这是微博上曾经很火的一个段子,如今一个叫“人人快递”的应用软件却实现了这句戏言。只要下载该软件,只要在同一座城市,且你的行程与快件路线吻合,你就可以接下这笔快递业务,顺路当一次快递员,同时还可以获得相应的酬劳。一夜之间,这一新型的快递模式就引起了热议。

创富工作室会员何同学很看好这一新型的快速运送模式,他认为这种“顺路当快递”的形式用一对一的路线实现了个性化的快递服务,是快递行业的一大突破,也是有益的创新形式,能让很多市民在上班的时候顺道赚点零花钱,何乐而不为?而反对派则认为这其中有很大的安全问题,快递公司凭什么相信一个自由快递员,又如何保证货物的安全送达?同时是不是还有可能会导致用户的个人信息泄露?也有人认为,“顺路当快递”不是不能发展,只是需要规范性发展,而这中间的规范之路还需要仔细摸索。这种“顺路当快递”的商业模式前景有多大?有大规模复制的可能性吗?未来会碰到哪些问题?欢迎广大网友加入本期的互动话题讨论,发表自己的独到看法。更多本期话题及创富工作室动态,可关注现代快报网或致电创富工作室进行了解。

1.咨询电话:(025) 58598170,84783332

2.网络咨询:登录“现代快报网”(http://www.xdkb.net/)—点击“创富工作室”—点击首页互动话题加入讨论。

吕洁玮

北邮大学生休学创业 已获得天使投资

为新奇产品搭建微信发布平台

近年来,微信创业成为创业者和投资界密切关注的热门话题,无论是个人还是企业都摩拳擦掌,尝试利用微信这个公众平台为自己的产品发展新的推广渠道。来自南京的“一呼”创业团队则顺水推舟,为广大商家搭建了一个专业的微信发布平台,开辟了一种新型的微信创业模式。

“商家在‘一呼’的平台上发布自己的产品,我们再通过微信、微博等社交网络传播出去。”项目联合创始人之一邢艳介绍道。据了

解,“一呼”创业团队共有三位联合创始人,除了负责运营管理的邢艳之外,还有从北京邮电大学休学创业的宋何非以及毕业于墨尔本皇家理工大学的产品开发负责人曹一凡等人。2013年,宋何非为了创业从北京邮电大学休学,并获得南京某著名创投基金提供的启动资金和免费场所等支持,创办了“一呼”。

“一呼”的平台定位是基于微信的产品发布工具,把各种“好玩的东西”聚集在一个平台上进行交

流和分享。因此,“一呼”对于平台上的产品定位也主要是新奇产品和易于社会化推广的社交服务类产品。商家自己就可以开一个微信账号卖产品,为什么要找“一呼”?针对创富工作室小编提出的这个疑问,邢艳向我们介绍了“一呼”与一般微信发布平台的不同:“一呼”除了为商家提供了一个发布产品、实时交易的场所之外,还会为商家追踪产品传播链条,帮助商家系统管理买家数据,从而对自身进行优化。

目前,“一呼”创业团队刚刚获得天使投资,正处于A轮融资的阶段。对于项目未来的规划,邢艳表示,想把“一呼”打造成为“微信上的淘宝,社会化电商的佼佼者”。

1.咨询电话:(025) 58598170,84783332

2.网络咨询:登录“现代快报网”(http://www.xdkb.net/)—点击“创富工作室”—点击首页相关页面进行了解。

3.学生创业交流群:254290269

曹玉红